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Bericht über die Tätigkeit der Hospizakademie
Beratungsfolge:
Datum Gremium Zuständigkeit

17.07.2018 Familien- und Integrationssenat Kenntnisnahme

I. Sitzungsvortrag:

Mit Schreiben vom 15.03.2018 hat der Bamberger Bürger-Block (Herr Stadtrat Andreas Triffo) bean-
tragt, dass ein Vertreter der Hospizakademie in eine der nächsten Sitzungen des Familien- und Integra-
tionssenates eingeladen wird und über die Arbeit seiner Einrichtung berichtet.

Das Sozialreferat hat sich deshalb an die Leitung der Hospizakademie Bamberg gGmbH mit der Bitte 
gewandt, über die wichtige und segensreiche Arbeit der Hospizakademie zu berichten.

Die Hospizakademie hat diesem Wunsch gerne entsprochen und der Vorsitzende der Akademie, Herr 
Starklauf, wird dem Senat einen entsprechenden Bericht erstatten.

II. Beschlussvorschlag:

1. Der Familien- und Integrationssenat nimmt den Bericht zur Kenntnis.

2. Der Antrag der BBB-Stadtratsfraktion vom 15.03.2018 ist somit geschäftsordnungsgemäß behandelt.

III. Finanzielle Auswirkungen:

Der unter II. empfohlene Beschlussantrag verursacht 

X 1. keine Kosten 
2. Kosten in Höhe von  für die Deckung im laufenden Haushaltsjahr bzw. im geltenden Fi-
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nanzplan  gegeben ist 
3. Kosten in Höhe von  für die keine Deckung im Haushalt gegeben ist. Im Rahmen der vom 

Antrag stellenden Amt/Referat zu bewirtschaftenden Mittel wird folgender Deckungsvor-
schlag gemacht: 

4. Kosten in künftigen Haushaltsjahren:  Personalkosten:  Sachkosten: 

Falls Alternative 3. und/oder 4. vorliegt:

In das Finanzreferat zur Stellungnahme.

Stellungnahme des Finanzreferates:

Anlage/n:
Antrag der BBB-Stadtratsfraktion vom 15.03.2018

Verteiler:
Referat 5
Referat 5 – Bereichsleitung Familie, Jugend und Senioren
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BBB - Bamberger Bürger-Block e.v. 
Fraktion 

Andreas Triffo Boveristraße 1 f Bbso:äa~~berg 

Herrn 
Oberbürgermeister Andreas Starke 
Rathaus Maxplatz 
Bamberg 

-Antrag Bericht Hospizakademie 

Bamberg, 15.03.2018 

. Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 

die Bamberger Hospizakademie ist eine staatlich geförderte Fortbildungsstätte. Die 
Hauptaufgabe besteht in der Qualifizierung von Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern 
aus dem Bereich Hospizarbeit, von Pflegekräften in Palliative Care und von Ärzten in 
der Palliativmedizin. Eine weitere Zielgruppe sind die Seelsorger. Ein vielfältiges 
Kursangebot bietet die Akademie auch für die Allgemeinheit an, wobei nicht nur 
Sterben, Tod und Trauer die Seminarthemen sind. 
Die für unsere Gesellschaft wertvolle Arbeit der Hospizakademie ist nach meiner 
Auffassung in der Öffentlichkeit leider noch nicht ausreichend bekannt. 
Ich beantrage daher wie folgt: 
Ein Verantwortlicher der Hospizakademie möge in eine der nächsten 
Sitzungen des Familiensenates eingeladen werden und über die Arbeit 
seiner Einrichtung berichten. 

,.,,.,.,,.- 
~~-~-,~- - 
Andras Triffo 
-Stadtrat- 
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